S¢itani a odcitani racionalnich cisel

1. Vyber z nabidky, zda vysledek prikladu bude kladny nebo zaporny.

23+ (—14) =

AP BT =

92— (+41) =

2. Vypocitej priklady, zapisuj postupny vypocet. V malém ctverecku vyber spravné znaménko

a do obdélniku zapisuj Cisla.

3,24 (—7,4) = 3.2

—2,6—(—-8,1) = —2,6

—2,54 + (=3,7) = —2,54

7,4

84—(53—-72)=84—(
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3. Dopln k prikladu spravny vysledek. Pretahni vysledek do tabulky.
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4. Preved zlomky na desetinna cCisla a priklad vypocitej. V malém c¢tverecku vyber spravné

znaménko a do obdélniku zapisuj Cisla.

07+ (-3) =07 =

—24(-3) = 3=

—2—(-18) = 1,8 =
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